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36 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 9 (nove) dia do mês de novembro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

às 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a trigésima sexta sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o primeiro secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamada dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- 

Otavio Faustino Neto; João Marques de Souza; Maria da Conceição Gomes 

Teixeira; Raimundo Isaias de Oliveira; Juscielzo Rodrigues Rebouças 

(ausente). O edil Juscielzo Rodrigues Rebouças ausente com sua falta 

justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa 

a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da 

Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária 

Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis 

presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 046/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL EM 

ANEXO, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

DESENVOLVER AÇÕES PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA CASA 

VERDE E AMARELA, ESTABELECIDO PELA LEI FEDERAL Nº 14.118, DE 

12/01/2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DE 

AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES REBOUÇAS Nº 

049/2022: REVOGA-SE A LEI MUNICIPAL Nº 00418 DE 03/12/2015 – 

INSTITUI ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TIBAU, REGRAS PARA A 

APROVAÇÃO DOS NOVOS LOTEAMENTOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 050/2022: 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 13.5000,00 (TREZE MIL E 

QUINHENTOS REAIS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

051/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 1.141.000,00 9 

(UM MILHÃO CENTO E QUARENTA E UM MIL REAIS). PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 052/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR R$ 250.000,00 (DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS). PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 053/2022: CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR R$ 600.000,00 (SEISCENTOS MIL REAIS). PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 054/2022: CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR R$ 50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS). PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 055/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL 
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EM ANEXO, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DE AUTORIA 

DO VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO Nº 056/2022: DENOMINA DE 

RUA ANTÔNIO CASSIMIRO DE SOUZA, A RUA PORJETADA, NA 

COMINIDADE DE GANGORRA, NO MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADORA MARIA 

DA CONCEIÇÃO Nº 057/2022: DENOMINA DE RUA GIOVANA AQUINO 

NEGREIROS, A RUA PORJETADA, NA COMINIDADE DE GANGORRA, NO 

MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 

050/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS REVEJA A POSSIBILIDADE DE 

FINALIZAR A PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO LUZ. REQUERIMENTO Nº 

051/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTES VEJAM A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A AQUISIÇÃO DE UM 

CORTADOR DE GRAMA PRO CAMPO O ROGEIRÃO. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o 

Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura dos projetos de lei do 

poder executivo Nº 050/2022; Nº 051/2022; Nº 052/2022; Nº 053/2022; Nº 

054/2022 e Nº 055/2022 e despachando os seis PL para comissões (CCJ E 

COF) para os seus pareceres. O presidente continua com a leitura do PL do 

Poder Executivo Nº 046/2022 e submetendo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em segunda e última votação. O presidente faz a leitura do 

projeto de lei Nº 049/2022 e submetendo em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade em primeira votação. O presidente continua na leitura do PL 

Nº 056/2022 e Nº 057/2022 e despachando os projetos para seus pareceres da 

comissão (CCJ) para o seu parecer. O presidente também faz a leitura dos 

requerimentos Nº 050/2022 e Nº 051/2022 e convida o vereador autor João 

Marques a fazer sua justificativa non plenário. O vereador justifica no 

requerimento nº 051/2022 que é um pedido dos profissionais na qual é 

responsável pelo tratamento do campo o Rogerão em nosso município que 

seria de muita utilidade. No requerimento nº 052/2022 ele expressa que a rua 

de sua solicitação é a rua ao lado da câmara municipal de Tibau que foi 

realizada uma parte da pavimentação e não foi concluída e solicita que seja 

terminado o serviço. O vereador encerra suas justificativas e passa a palavra 

para o presidente que coloca os dois requerimentos em votação, sendo 

aprovados por unanimidade em primeira e única votação. O presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. Luiz Nildo, 
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solicitou da secretaria de assistência social e secretaria de saúde que consiga 

um convenio com uma clinica de reabilitação para ajudar as pessoas 

dependentes químicos que existe em nosso município precisando de uma 

assistência, pessoas ate mesmo moradores de ruas. Solicita também do Poder 

Executivo que veja a possibilidade de construção de complexo da policia militar 

e também do Corpo de Bombeiro no município. Segundo vereador Sr. João 

Marques, solicitou da secretaria de obras que junto a sua equipe seja realizado 

a limpeza do bueiro na rua do pardo antes das chuvas para que os moradores 

daquela rua não se prejudiquem com o acumulo de agua em seu portão. 

Solicitou também da secretaria de esporte que seja enviado a esta casa 

legislativa os horários estabelecidos pelo mesmo para os jogos à noite no 

campo de futebol o Rogerão no município. Terceiro vereador Sr. Raimundo 

Isaias, solicitou da secretaria de obras que seja realizado um mutirão de 

limpeza das vias em nosso município principalmente nas vias principais de 

acesso as praia como nas Emanuelas e de Gado Bravo. O vereador encerra 

suas solicitações e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que 

não havendo mais pronunciamentos, encerra os ofícios verbais e abre o 

Grande Expediente: 1º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso 

agradecendo a gestão Lidiane Marques e Governo do Estado por ser resolvida 

a problemática de tapa buracos da Avenida Deon Caenga que foi um pedido 

seu algumas vezes no plenário. Agradeceu a gestão e ao secretario de obras 

que logo vai esta realizando melhoras na iluminação da Avenida Deon Caenga 

com luminárias de LED. 2º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso 

relatando uma problemática sobre uma obra na qual o mesmo não quis acordo 

e teve que ser resolvido de outra maneira. E explica que os empresários e 

investidores que venha ao nosso município para somar e gerar emprego para 

população também, porem não seria certo se apropriar dos direitos dos 

próximos como fechar vias de acesso que nunca pode acontecer. Agradeceu a 

iniciativa da profissional de educação física e dono da academia Atrafit 

Fernando Fernandes por levar os atletas de jiu-jitsu e também agradeceu a 

prefeita pela ajuda com o transporte para esses atletas para participar da 

competição em Mossoró. 3º orador Sr. Maria da Conceição, iniciou seu 

discurso agradecendo a prefeita Lidiane Marques e também ao secretario de 

obras por está sendo realizado a troca das lâmpadas da comunidade de 

Gangorra por lâmpadas de LED na qual foi uma solicitação sua no plenário e 

agradece em nome de toda a população da Gangorra por está sendo realizado. 

3º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso expressando palavras sobre 

os cincos projetos de lei do poder executivo que foi enviado à casa legislativo 

para passar por todo o tramite que existe para ser aprovados, falou que todos 

estão aqui dispostos sempre a buscar o melhor para toda a população 

tibauense e buscar sempre melhoria para o município junto a atual gestão. O 
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vereador também aproveitou para parabenizar sua companheira de vida, a sua 

esposa por mais uma primavera e desejar muitas coisas boas em sua vida. 

Encerrou suas palavras e comunicou que precisa se ausentar da sessão e 

convida o vice-presidente Jonh Wayne para assumir seu lugar.  4º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou discurso falando sobre suas solicitações ao 

secretario de obras e iluminação que reveja a possibilidade de limpeza nas vias 

das Emanuelas e Gado Bravo e também possibilidade uma iluminação 

adequada nessas vias que dar acesso as praias que vai iniciar o verão e essas 

vias se torna bastante movimentada em nosso município. Encerrou seu 

discurso agradecendo a Deus por mais um dia esta nessa casa e agradece 

pela oportunidade de expressar suas palavras. 5º orador Sr. Daniel Roberto, 

iniciou seu discurso sobre o avanço do município em questão de economia e 

avanço de serviços. Também parabenizou todos os secretários do município 

que todos vêm desenvolvendo um belo trabalho no município. Falou sobre o 

secretario de obras, Allan Diego que parabenizou seu desenvolvimento de 

deveres e afazeres que aparece diariamente para ser resolvido. Comunicou 

que iniciou o mutirão de limpeza em algumas ruas do município e logo toda a 

Tibau vai está limpa para população e também o turista que vem para suas 

férias de final de ano. Falou sobre a meta de vacinação da pólio que 

ultrapassou em nosso município na qual Tibau ficou em nono lugar no ranking. 

Comunicou que logo o município vai está recebendo a nova ambulância para 

prestar melhor atendimento à população. Encerrou seu discurso comunicando 

da secretaria de saúde está realizando um mutirão de Raio-X para que até o 

final do ano de 2022 a fila de espera seja terminada, também comunicou que 

logo vai está sendo entregue a unidade de saúde que está em reforma 

localizado no Jardim de Alicia no município. aproveitou para parabenizar a 

prefeita pela entrega do centro de atendimento as crianças especiais do 

município, proporcionando um conforto para a mãe e a criança não precisar 

mais se deslocar do município para ser atendida em outro local. O vereador 

passa a palavra para o Vice-Presidente em exercício que não havendo mais 

nada a tratar finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei 

declara encerrada a trigésima sexta sessão ordinária do segundo período 

Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, 

Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que 

compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.   
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